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1.- Enlo relativo a instalaciones de viviendas, indicar que respuesta es falsa:

a) En los circuitos de tipo C1 para iluminacion, no es obligatorio el conductor de proteccién.
b) En los circuitos de calefaccion la potencia maxima sera de 5.750 w.

¢) El diametro del tubo para los circuitos tipo C2, seran de 20 mm.

2.- ¢,Cuantos circuitos como minimo tiene una instalacién de grado de electrificacion basico?
a) Seis. b) Cinco. ¢) Cuatro.

3.- En una vivienda de 200 m “ se debera instalar:

a) Un interruptor diferencial por cada 3 circuitos instalados.

b) Un circuito adicional del tipo C2 por cada 20 tomas de corriente de uso general.
¢) Un circuito adicional del tipo C1 por cada 20 puntos de luz.

4.- El circuito de calefaccion sera de una seccién minima de:
a) 2,5 mm>. b) 6 mm?. c) 4 mm?.

5.- ¢Cual es la intensidad maxima admisible en un conductor de cobre de 1,5 mm 2 de seccién, con
aislamiento de PVC, bajo tubo empotrado, que alimenta una toma de corriente a una temperatura
ambiente de 25 grados?

a) 17 A.

b) Esta seccién no esta permitida para alimentar tomas de corriente.

c) 12 A.

6.- ¢, Qué interruptor magnetotérmico protege la seccién de 4 mm 2

a) 2x20 A. b) 2x15 A. Cc) 2x25 A.

7.- ¢ Cuantas tomas de corriente de uso general, corresponden a un cuarto de estar de 17 m 2 enuna
vivienda de 70 m 22.

a) 2. b) 3 c)5

8.- ¢, Qué interruptor magnetotérmico protege la seccién de 6 mm 2

a) 2x15 A. b) 2x20 A. c) 2x25 A.

9.- ¢ Cuantas tomas de corriente corresponden a un cuarto de estar de 17 m 2, en una vivienda de 120
m??.

a)2 b) 3 c)5

10.- ¢ Qué interruptor magnetotérmico protege la seccién de 2,5 mm 2
a) 2x6 A. b) 2x10 A. c) 2x16 A.
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